

# 伊西多禄·索沙諾（甫 經宣布為可敬者）之 簡略傳記

伊西多禄对天主的大爱，显示在对他人的服务以及对小事的细心照顾。

2017年1月2日

1902年的9月13日，伊西多禄·索沙諾出生於阿根廷的布宜諾斯·艾利斯。三年後，他的家庭移民至西班牙，定居在洛格羅尼奧。在中学时期，他与他的一位同学，施礼华，成为朋友，青

少年时期，伊西多禄开始更认真地活出他的信仰，他找一位神父给他基督徒生活上的指导。

伊西多禄履行哀矜善事，总是试著帮助他身旁的人，1927年，在他取得工业工程的学位之後，他在加的斯一个造船厂工作，隨後，他搬到马拉加，开始在安杜鲁西安铁路工司服务，在那里，他同时也於当地的工业学院授课，这段时期他开始感到一股属灵的不安正在加深。

在1930年，施礼华（五年前刚晋铎为神父）向他解释主业团的讯息：在一个人的日常工作和责任中追求圣德和从事使徒工作，伊西多禄意识到此一理想与他自己的人生志向切合，因此他决定加入主业团。他加深自己的祈祷生活，为了参加弥撒和领圣体而早起，协助於帮助贫穷者的工作。他以自己的正义感、服务的精神以及亲切地对待所指导下属而众所皆知。

在西班牙内战期间，他协助过许多人，提供他们必需品、食物和心灵上的支持，他帮忙扶植与圣施礼华和主业团团员的合一。他对感恩圣事有很大的爱，儘管有重重的限制，他依然带给圣施礼华和其它神父们秘密举行弥撒时所需要的饼和酒，他也在自己的房间保留圣体，为了让正在藏身的人们可以领圣体，并且對於他所知道有机会在某个公寓参加弥撒的人，他也会通知他们，为了帮助这些人，他利用他外国人的身分，凭藉著他从布宜诺斯·艾利斯来的出生證明。但是这带给他的保护微乎其微，随时有可能被逮捕或处决。

战争後，伊西多禄在西部国家铁路公司任职，除此之外，圣施礼华指派他担任主业团使徒工作工具的管理者，他慷慨及谦虚地实行此任务，面对因使徒工作而经常遇到的财务困难，他也从不失去平安，伊西多禄了解并热爱基督一生的每一景况，以孺子的情怀向圣母求助，他对天主的大爱，显

示在对他人的服务以及对小事的细心照顾。

早於1943年，他被诊断出患有淋巴癌，藉著刚毅和委顺天主旨意，他接受这个疼痛的病症，同年的7月15日，他以圣德的声誉与世长辞，享年四十，葬於阿穆德纳圣母主教座堂，2009年，他的遗体移至马德里的圣艾尔伯图斯麦格努斯教堂，今日安息於此。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/yi-xi-duo-lu-suo-sha-nuo-  
fu-jing-xuan-bu-wei-ke-jing-zhe-zhi-  
jian-lue-chuan-ji/](https://opusdei.org/zhs/article/yi-xi-duo-lu-suo-sha-nuo-fu-jing-xuan-bu-wei-ke-jing-zhe-zhi-jian-lue-chuan-ji/) (2026年2月19日)